
Ata de número 023/2022 da “Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Águia Branca, Estado do Espírito Santo, do dia 25 de Outubro de
2022, sob a Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda. No dia vinte e cinco
do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Aguia Branca,
Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, na sede desse municipio, sob a
Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda, às dezenove horas, com os
seguintes Vereadores presentes: Altair Andréia, Polez, Amarildo Franskoviask, Antônia
Aparecida Cassondé de Oliveira, Geovane Nichio Ronconi, José Carlos de Souza
Paranho, Lenilson da Fonseca Lacerda, Marta Maria Alves da Silva Farias e Walace
Antônio da Silva Souza. Vereador ausente: Floresmil Barbosa Fiuza. O Presidente
solicitou a Secretária para fazer o registro das presenças dos Vereadores no livro.
Havendo número legal, em nome de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão e inicio
dos trabalhos. O Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em discussão e em
votação, tendo sido aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura das
matérias constantes no Expediente do Dia, que foram as seguintes: Mensagem nº
096/2022 que encaminha o Projeto de Lei nº 074/2022 ALTERA A REDAÇÃO DA
LEI MUNICIPAL Nº It 1/91, QUE DISPOE SOBRE o REGIME JURÍDICO ÚNICO
DOS SERVIDORES CIVIS DO MUNICÍPIO DE AGUIA BRANCA; Mensagem nº
095/2022 que encaminha o Projeto de Lei nº 073/2022 AUTORIZA A ABERTURA DE
CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO MUNICIPAL
VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem nº 094/2022 que encaminha
o Projeto de Lei nº 072/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE OI (UM) DESCASCADOR
CONJUGADO PARA BENEFICIAMENTO DE GRÃOS PARA A ASSOCIAÇÃO
FAMILIAR DOS AGRICULTORES FONSECA LACERDA CABRAL E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem nº 093/2022 que encaminha o Projeto de Lei
nº 071/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE OI. (UM) BATEDOR ROTATIVO PARA A
ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES VALE DO OURO E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem nº 092/2022 que encaminha o Projeto de Lei
nº 070/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UMA) BALANÇA ELETRONICA
PARA A ASSOCIAÇÃO DE AGRICULTORES FAMILIARES DE SÃO PADRO E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2022
ACOLHE O PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS TC Nº 00071/2022-2,
REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE PREFEITO, EXERCÍCIO
2020, PROCESSOS 02374/2021-5, 02464/2021—4, DE RESPONSABILIDADE DO SR.
ANGELO ANTONIO CORTELETTI e Indicação nº 011/2022 de autoria do Vereador
José Carlos de Souza Paranho. Não havendo mais nenhuma matéria para ser lida no
Expediente do Dia, o Presidente anunciou a hora do Orador inscrito para a Tribuna
Livre e passou a palavra a Sr. Israel Gomes Vinagre, que falou sobre Eleições
Presidenciais. Em seguida anunciou a hora dos Oradores inscritos para a Tribuna e
passou a palavra ao Vereador Amarildo Franskoviask, que abordou os seguintes
tópicos: Projetos em pauta; Danos e prejuízos com chuva de granizo; Criticas da
Secretaria de Saude; Agradecimento ao Secretário de Agricultura; Reparos na Serra da
Brauna e Eleições Presidenciais. Em seguida fez uso da Tribuna a Vereadora Antônia
Aparecida Cassundé de Oliveira, que abordou os seguintes tópicos: Limpeza e consertos
no Portal da Cidade; Reparos no asfalto que foi refeito; Criticas da Secretaria de Saúde;
Críticas ao Supremo Tribunal e Eleições Presidenciais. Em seguida usou a Tribuna o
Vereador Walace Antônio da Silva Souza, que abordou os seguintes tópicos:
Agradecimento ao Deputado Paulo Foletto e ao Governador Renato Casagrande;
Criticas da Secretaria de Saúde; Dificuldades no agendamento de carros na Secretaria de
Saúde; Pedido para que os Secretários atendam aos Vereadores; Agradecimento a
empresa que fez O asfalto novo; Reparos de estradas vicinais e Eleições Presidenciais.
Em seguida fez uso da tribuna () Vereador Geovane Nishio Ronconi, que abordou os
seguintes tópicos: Projetos em Pauta; Criticas à Administração municipal; Criticas da
Secretaria de Saúde; Concurso Público em andamento; Homenagem ao Sr. Aldenir



Gomieri e Eleições Presidenciais. Neste momento o Presidente passou o comando da
Mesa Diretora ao Vice—Presidente para fazer uso da Tribuna e abordou os seguintes
tópicos: Agradecimento ao Secretário de Obras; Limpeza do esgoto de Águas Claras;
Criticas aos Secretários que não atendem os vereadores; Parceria do Legislativo com o
Executivo; Concurso Público em andamento; Eleições Presidenciais e Parabenizou o
Deputado Renzo Vasconcelos. Neste momento o Presidente voltou ao comando dos
trabalhos da Mesa Diretora e não havendo mais nenhum Orador inscrito para a Tribuna,
o Presidente anunciou à hora da Ordem do Dia e anunciou a leitura das matérias
constantesª que foram as seguintes: Projeto de Lei nº 070/2022 AUTORIZA A
CESSÃO DE 01 (UMA) BALANÇA ELETRONICA PARA A ASSOCIAÇÃO DE
AGRICULTORES FAMILIARES DE SÃO PADRO E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS - Entrou em discussão e votação, sendo aprovado por 07 (sete) vetos;
Projeto de Lei nº 071/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UM) BATEDOR
ROTATIVO PARA A ASSOCIAÇÃO DOS AGRICULTORES FAMILIARES VALE
DO OURO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS — Entrou em discussão e votação, sendo
aprovado por 07 (sete) votos e Projeto de Lei nº 072/2202” AUTORIZA A CESSÃO DE
01 (UM) DESCASCADOR CONJUGADO PARA BENEFICIAMENTO DE GRÃOS
PARA A ASSOCIAÇÃO FAMILIAR DOS AGRICULTORES FONSECA LACERDA
CABRAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS - Entrou em discussão e votação, sendo
aprovado por 07 (sete) votos. Neste momento, não havendo mais nenhuma matéria
constante na Ordem do Dia, o Presidente passou as Explicações Pessoais, tendo em
seguida encerrado a Sessão e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia
08 de Novembro de 2022, às 19 horas. E para constar, eu secretário lavrei a presente ata
que depois de discutida e votada, será assinada por todos os vereadores presentes.

Águia Branca/ES, em 25 de Outubro de 2022
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Ata de número 024/2022 da Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Águia Branca, Estado do Espirito Santo, do dia 08 de Novembro
de 2022, sob a Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda. No dia oito de
novembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águia Branca, Estado do
Espirito Santo, reuniu-se & Câmara Municipal, na sede desse município, sob a
Presidência do Vereador Lenilson da Fonseca Lacerda, às dezenove horas, com os
seguintes Vereadores presentes: Altair Andréia Polez, Amarildo Franskovíask, Antônia
Aparecida Cassandé de Oliveira, Floresmil Barbosa Fiuza, Geovane Nichio Ronconi,
José Carlos de Souza Paranho, Lenilson da Fonseca Lacerda, Marta Maria Alves da
Silva Farias e Walace Antônio da Silva Souza. O Presidente solicitou a Secretária para
trazer o registro das presenças dos Vereadores no livro, Havendo número legal, em nome
de Deus o Presidente declarou aberta a Sessão e inicio dos trabalhos. O Presidente
colocou a Ata da Sessão anterior em discussão e em votação, tendo sido aprovada por
unanimidade. 0 Presidente solicitou a leitura das matérias constantes no Expediente do
Dia, que foram as seguintes: Mensagem nº 098/2022 que encaminha o Projeto de Lei nº
075/2022 AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SIPLEMENTAR
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS;
Mensagem nº 099/2022! que encaminha () Projeto de Lei nº 076/2022 AUTORIZA A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL SIPLEMENTAR NO ORÇAMENTO
MUNICIPAL VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVlDENCIAS; Mensagem nº 100/2022
que, encaminha o Projeto de Lei nº 077/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UM)
VEICULO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS AGRICULTORES DA
REGIÃO DO TRINTA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem nº 101/2022
que; encaminha o Projeto de Lei nº 078/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UM)
VEICULO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PRODUTORES RURAIS DE SÃO JOÃO E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem nº 102/2022 que encaminha o Projeto de
Lei nº 079/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UMA) GRADE ARADORA
HIDRÁULICA ACOPLÁVEL A TRATOR 75CV PARA A ASSOCIAÇÃO DE
PEQUENOS AGRICULTORES DA REGIÃO DO TRINTA E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS e Projetos de Decreto Legislativo nº” 004/2022 ao 039/2022
DOSPOE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORÍPICO. Não havendo mais
nenhuma matéria para ser lida no Expediente do Dia, o Presidente anunciou a hora dos
Oradores inscritos para a Tribuna Livre e passou a palavra ao Sr. Carlos Nery, que falou
sobre Projeto de Lei e Eleições Presidenciais. Em seguida fez uso da Tribuna Livre o Sr.
Paulo Cesar dos Santos, que falou sobre Eleições 2022 e Democracia. Não havendo
mais inscritos para a Tribuna Livre, o Presidente passou a palavra ao Vereador
Amarildo Franskoviask, que abordou os seguintes tópicos: Parabenizou os inscritos para
a Tribuna Livre por suas falas; Resultado das eleições presidenciais; Projetos em pauta;
Sessão Solene para entrega de Titulos Honorit'icos e Pedido para construção de bueiros.
Em seguida usou a Tribuna o Vereador Walace Antônio da Silva Souza, que abordou os
seguintes tópicos: Condolências às famílias Araújo e Salvador; Problemas com esgoto
da cidade; Pedido para lavar ruas da cidade; Construção do gabião no Rio São José;
Limpeza do Rio São José; Calçamento rural da Comunidade Massucatti e Parceria entre
Vereadores e Prefeito. Em seguida usou a Tribuna o Vereador Altair Andréia Polez, que
abordou os seguintes tópicos: Agradecimento ao Prefeito; Resultado das eleições
presidenciais; Eleições do Governador Renato Casagrande; Vitório do Presidente Lula e
Conserto de estradas vicinais, Em seguida fez uso da Tribuna a Vereadora Antônia
Aparecida Cassunde de Oliveira, que abordou os seguintes tópicos: Condolências às
familias Araújo e Salvador; Indicações de sua autoria; Agradecimento ao Secretário de
Assistência Social; Novembro azul; Eleições presidenciais; Parceria entre Poder
Executivo e Legislativo; Sessão Solene para entrega de Títulos Honoríticos e Esgoto da
cidade. Em seguida fez uso da tribuna o Vereador Geovane Nichio Ronconi, que
abordou os seguintes tópicos: Condolências as famílias Araújo e Salvador e a familia
Pissimílio; Importância do Sindicato dos Servidores Municipais; Projetos em pauta;



Construção dos Postos de Saúde; Eleições presidenciais; Situações dos bueiros com o
asfalto refeito; Parabéns aos candidatos eleitos e Recado sobre transporte para os
candidatos do Enem. Neste momento o Presidente passou o comando da Mesa Diretora
ao Vice—Presidente para fazer uso da Tribuna e abordou os seguintes tópicos:
Agradecimento ao Secretário de Assistência Social e pedido para rever o beneficio do
Auxilio Funeral; Resultado das eleições presidenciais; Manifestações nas rodovias do
Brasil; Polícia Civil; Ministério Público; Esgoto na cidade e no Distrito de Aguas
Claras; Críticas ao Secretário de Agricultura e Parabéns aos candidatos eleitos Neste
momento o Presidente voltou ao comando dos trabalhos da Mesa Diretora e passou a
palavra ao Vice—Prefeito para fazer uso da Tribuna. Logo após, não havendo mais
nenhum Orador inscrito para a Tribuna, o Presidente anunciou a hora da Ordem do Dia
e anunciou a leitura das matérias constantes, que foram as seguintes: Projeto de Lei nº
065/2022 ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE AGUIA
BRANCA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 - Entrou em discussão e votação, sendo
aprovado por 08 (oito) votos; Projeto de Lei nº 073/2022 AUTORIZA A ABERTURA
DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO MUNICIPAL
VIGENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS — Entrou em discussão e votação, sendo
aprovado por 08 (oito) votos; 075/2022 AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO
ADICIONAL SIPLEMENTAR NO ORÇAMENTO MUNICIPAL VIGENTE E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS - Entrou em discussão e votação, sendo aprovado por 08
(oito) votos; Projeto de Lei nº 076/2022 AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL SIPLEMENTAR NO ORÇAMENTO MUNICIPAL VIGENTE E DÁ
OUTRAS PROVIDENCIAS — Entrou em discussão e votação, sendo aprovado por 08
(oito) votos; Projeto de Lei nº 077/2022 AUTORIZA A CESSÃO DE 01 (UM)
VEICULO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS AGRICULTORES DA
REGIÃO DO TRINTA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS - Entrou em discussão e
votação, sendo aprovado por 08 (oito) votos; Projeto de Lei nº 079/2022 AUTORIZA A
CESSÃO DE 01 (UMA) GRADE ARADORA HIDRAULICA ACOPLAVEL A
TRATOR 75CV PARA A ASSOCIAÇÃO DE PEQUENOS AGRICULTORES DA
REGIÃO DO TRINTA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS - Entrou em discussão e
votação, sendo aprovado por 08 (oito) votos; Projeto de Decreto nº 003/2022 ACOLHE
O PARECER ' PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS TC Nº 00071/2022-2,
REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DE PREFEITO, EXERCICIO
2020, PROCESSOS 02374/2021-5, 0246—4/2021-4, DE RESPONSABILIDADE DO SR.
ANGELO ANTONIO CORTELETTI — Entrou em discussão e votação, sendo aprovado
por 08 (oito) votos e Projetos de Decreto Legislativo nº5 004/2022 ao 039/2022
DOSPOE SOBRE A CONCESSÃO DE TÍTULO HONORIFICO _ Entraram em
discussão e votação, sendo aprovados por 08 (oito) votos cada. Neste momento, não
havendo mais nenhuma matéria constante na Ordem do Dia, o Presidente passou as
Explicações Pessoais, tendo em seguida encerrado a Sessão e convidou a todos para a
proxima Sessão Ordinária no dia 22 de Novembro de 2022, às 08 horas. E para constar,
eu secretário lavrei a presente ata que depois de discutida e votada, será assinada por
todos os vereadores presentes.

Aguia Branca/ES, em 08 de Novembro de 2022
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